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1. Määritä kuvan tasoristikon sauvavoimat 
ja niiden perusteella myötökuormitus 
𝐹𝐹𝑚𝑚. Laske myös ristikon lopullinen 
kantokyky 𝐹𝐹𝑝𝑝 sekä kyseisten kuormitus-
ten suhde 

 

 

2. Määritä edellisen tasoristikon nivelen A 
pystysiirtymä, kun myötäminen alkaa. 
Määritä myös siirtymä, kun saavutetaan 
ristikon kantokyky.  

 

 

 

3. Kuvan palkin suorakulmiopoikki-
leikkaus koostuu kahdesta materiaalista, 
joilla on sama kimmokerroin. Uloimpien 
osien myötöraja on 𝑅𝑅𝑒𝑒 ja sisemmän osan 
𝜇𝜇𝑅𝑅𝑒𝑒 (𝜇𝜇 ≤ 1). Määritä poikkileikkauksen 
muotokerroin.  

 

 

 

 

 

Kotitehtävä 1. 

Kuvan palkkia, jonka poikkileikkaus on 
suorakulmio 𝑏𝑏 × ℎ, kuormittaa tasainen 
rajakuormitus, jolla keskijänteen koko 
poikkileikkaus on juuri plastisoitumassa. 
Määritä plastisen alueen ulottuma 𝑥𝑥.  
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